

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гавсе-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції

на цілий рік	К 4-80
на пів року	„ 2-40
на чверть року	„ 1-20
місячно . . .	„ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік	К 10-80
на пів року	„ 5-40
на чверть року	„ 2-70
місячно . . .	„ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Сойм краввий. — Справа австро-угорської угоди. — З Угорщини. — З Англії. — З Росії.

Засідане з дня 27 м. м. закінчило дискусію над законом о компетенції ради шк. кравевої вибором генеральних бесідників. Генеральним бесідником сонга вибрано дра Олесницького, а про дра Томашевського. — Вчорашнє засідане зачало ся о год. 10 м. 25 відчитанем петицій. До мотивованя деяких з них забирали голос послы: Старух, Яворський, Могильницький і Гурик.

По промовах генеральних бесідників сойм відкинув внесенє пос. Могильницького, щоби над внесенем комісії перейти до дневного порядку і приступив до спеціальної дискусії та ухвалив закон і в третім читаню.

Дальше сойм полагаджував самі дрібніші справи, стоячі на порядку дневнім. Засідане скінчило ся о год. 1-30.

До сего справозданя ще додамо:

Пос. Старух мотивував петицію громади Угерці, повіта ліського, з просьбою о уділенє запомоги 25.000 корон з краєвого фонду на будову мосту на ріці Ольшанка.

Зголошені внесеня.

- 1) П. кс. Вільчевича, аби шинки замикано в неділю, святі і в днях виборів;
- 2) Князя Любомирського на удержавненє залізници Белз-Львів;
- 3) Гр. Півнівського на зміну регуляміну соймового;
- 4) Гр. Бруницького, щоби полєві кари впливали до фонду убогих, а не пожичкового;
- 5) П. Томашевського, щоби в бюджет вставлено задатки на плати учителів людових.

З Відня доносять, що вчєра по полудні в палаті австрійської президії міністрів розпочали ся дальші наради міністрів обох половин монархії над угодою. З австрійської сторони були присутні також шефи секційні Грубер і Бернацкий, з угорської сторони державний секретар Попович. Після деяких інформацій на тій нараді розпочало ся вже формальне друге читанє угоди. На вступі оба президенти міністрів зложили заяви, в котрих кождий з них зазначив становище своєї держави. На чолу висуває ся тепер справа продовженя банкового привилєю. Австрійське правительство домагає ся довгореченцевої угоди і лише в такім случаю готово згодити ся на продовженє банкового привилєю. Угорщина довгореченцевої угоди не хоче і удає, немов би їй нічого не зависіло на продовженю банкового привилєю, ба навіть

каже, що було би для неї інтересом, коли би банкова спільність перестала обовязувати. Однак в дійстности здержанє банкової спільности лежить в інтересі Угорщини, а та спільність могла би перестати вже за три літа. Австрійське правительство слідить ту справу і добре знає, що ніякий австрійський парламент не згодив би ся на продовженє банкового привилєю, коли би рівночасно не була заключена довгореченцева угода, бо в случаю заключеня реченцевої угоди банкова спільність причинилась би лише до скріпленя Угорщини і улекшила би будучий розділ. Wiener Allg. Ztg. каже, немов би Угорщина uznала то становище Австрії і немов би вже нині не ставила опору довгореченцевої угоді, але інші вісти кажуть цілком противно і не віщують нарадам міністрів ніякого успіху.

Англіська палата послів ухвалила резолюцію, після котрої ефективний стан правильної армії має виносити 160.000. Етат маринарки і видатки на маринарку будуть знижені. Передвиджена є будова двох, а коли би на гагській конференції не прийшло між державами до порозуміння, то і трох великих кораблів, 1 поспішного кружляка, 5 контрторпедовців, 12 торпедовців і 12 підводних суден. — Перший лорд адміралії виголосив вчєра промову, в котрій вказав, що теперішнє правитель-

26)

Пан Лекко.

З французького — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Судия умисно обходив ся з ним лагідно, але при тім і не спускав его з ока. Сім вступом хотів він его передовсім зробити певним, успокоїти его недовірчивість і ему здавало ся, що осягнув вповні сю ціль.

— Послухайте мене ще раз уважно — відозвав ся він знову — і не забувайте, що ваша свобода зависить від вашої уваги. — Як ви називаєте ся?

— Май.

— А на імя?

— Не маю ніякого.

— То не може бути.

Обжалований кинув ся трохи, але й зараз старав ся запанувати над собою, а відтак сказав:

— То вже третій раз від вчєра, що мені так кажуть. А то таки так єсть. Як би з мене був брехун, то не було би нічо простішого, як вам сказати: називаю ся Петро або Іван або Яков. Але то не моїм звичаєм говорити неправду. Дійстно, я не маю імени. Як би розходило ся о прізвище, ну, то було би що иншого, бо тих мав я богато.

— Які?

— Ну, зразу як я ще був у батька Фугаса, називали мене „Брусом“, бо бачите...

— Хтож то був той батько Фугас?

— Король смирителів звіврят, пане судие. Ах, той міг повеличати ся, що має менажерію, той батько Фугас! Тигри, льви, пауги всілякої краски, гадини такі грубі як моя нога — все мав. На нещастє мав ще й товаришку, котра пропущила.

Чи він собі жартував, чи говорив поправді? То було так трудно розпізнати, що й Зегмільдер і Лекко не знали, чи тому вірити чи ні. Секретар Гоке лиш сьміяв ся, коли писав свій протокол.

— Досить! — перебив судия тому чоловікови. — Кілько вам літ?

— Сорок і чотири або сорок і пять.

— Звідки родом?

— Мабуть з Бретанії.

Зегмільдєрови здавало ся, що в тій відповіді єсть якийсь намір глумливости, чого він не повинен стерпіти; длятого відозвав ся він остро:

— Роблю вас уважним на то, що справа вашого увільненя дуже зле стоїть, скоро будете в тім тоні й дальше говорити. Не яло ся так відповідати, як ви то робите.

На лиці убийника проявило ся щирє замученє змішанє з занепокоєнем.

— Ох, я не хотів вас обидити, пане судие! — сказав він зітхнувши. — Ви мене питаєте, а я відповідаю. Ви би зараз переконали ся, що я правду кажу, як би ви мені дозволили розповісти мою малу історію життя.

Глава девятнацята.

„Коли обжалований говірливий, то він так як би вже й признав ся“ — каже стара судова приповідка. Зегмільдер був длятого рад, що може вводити бажаню обжалованого і відповів:

— Розповідайте, хочби й обширно.

Убийник очевидно ледви вже міг утайти свою радість з того, що ему позволено. Очи ему засьвітили ся, ніздря розширили ся як у того співака, що вдоволений з себе, коли его ведуть до фортепяну; він підніє голову, уставив ся як той бесідник, що певний дару своєї краснорічivosti і свого успіху, повів язиком по губах, щоби їх звочити, і сказав:

— Отже хочете почути мою історію?

— Так.

— Отже треба вам знати, пане судие, що одного дня перед сорок і пять літами, батько Тренгльо, директор дружини акробатів і ливоскоків, їхав гостинцем з Генган до Сен-Бріє. Розуміє ся, що він їхав своїми обома великими возами, зі своєю жінкою, своїм матеріалом і своїми артистами. Саме поза великим селом, що звало ся Шатльодран, глигнув він крізь віконце у возі на двір, подивив ся на право і ліво та побачив край рова, що там щось білого рушає ся. — „Мушу подивити ся, що то єсть!“ — сказав він до своєї жінки, спинив віз, зіліз, пішов до рова, взяв того і аж крикнув. Спитаєте мене: „Щож такого знайшов той чоловік?“ — Ох, мій Боже, то річ зовсім проста; знайшов якраз стоячого перед вами вашого покірного слугу, котрому тоді було може яких десять місяців.

ство буде і далі вести політику своїх попередників. Далі порушує справу поспішного покінчення будови великого корабля Dreaudmouth. При дальших будовах такий поспіх вже не буде конечний.

„Біржев. Вѣдом.“ довідують ся з міродайних кругів, що з причини розрухів в Одесі ген. Кавльбарс має піти в відставку а „Союз істинно руських людей“ не лиш в Одесі але й в цілій державі має бути заказаний. Кажуть, що міродайні круги уважають діяльність того союзу за шкідливу. Союз той здеморалізував поліцію. Признано за неможливе, щоби естуввав далі союз, котрий вів обширну переписку з властями адміністраційними а навіть з загроницею.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 2-го марта 1907.

— **Іменованя.** Практикант рахунковий в дирекції лісів і домен державних, Еміль Дзейовский іменованій асистентом. — Комісар повітовий др. Яков Подчаскаій іменованій секретарем Памістництва на Мораві.

— **Придатні іспити в торговельній Академії у Львові.** Щоби особи, котрі вабули знаня предметів купецких дорогою приватної науки, могли вказати ся урядовим свідомством, заведено в Академії торговельній у Львові приватні іспити з книговодства, купецкої переписки і праць контролових, з рахунків купецких, з науки о торговлі і векселях, з товарознавства і зі стенографії. Іспити ті відбудуть ся дня 10 цвітня с. р. Остагочний реченець вношеня подань о приушене до іспиту минає з днем 20 марта. До поданя внесеного до Академії торговельної у Львові заосмотреного стем-

плем на 1 кор., треба долучити свідомство шкільне, метрику (на доказ укінченого 17 року) і таксу іспитову, вносячу за кождий предмет 16 корон.

— **Старі п'ятки і десятки.** Міністерство скарбу пригадує, що давні державні ноти по 5 зр. і 50 зр. можна вимінати в австро-угорськім банку. і его філій лише до 31-го серпня с. р. По тім реченці устає викупно тих банкнотів і гасне також всякий обовязок держави до викупна тих нот.

— **Наукова байка.** Многі часописи заграничні і краєві зановіли вже близький кінець свѣта, покликуючись при тім на італійського ученого проф. Матеучі, котрий в обсерваторії на Везувію робить спостереженя і розсліди над вулканічними вибухами і причинами трясеня землі. Отже тому ученому, вложено в уста таку наукову байку: „Під кінець місяця марта с. р. комета відкрита італійським астрономом Маркеттім, зійде ся із земною атмосферою. Наслідки тої стрічі можуть бути для землі дуже страшні, коли земля найде ся на дорозі ядра комети Маркеттія, бо тоді оба тіла розіб'ють ся на порох. Коли-б атмосфера землі стрігла ся не з ядром, але хвостом комети, то наслідки будуть не менше фатальні, бо тоді наступить моментальний вибух і пожар атмосфери, а в слід за тим щезнуть всякі сліди життя з поверхні землі“. Отже проф. Матеучі заперечує насамперед тому, мов би то він мав так виворожити, а відтак називає такий погляд „науковою байкою“. Уже астроном Кайнкерфіс доказав свого часу, що т. зв. спадаючі зв'язди або метеорити то частини якихсь тіл небесних, котрі в дальшій від землі просторі представляють ся нам яко комета, а ірочі стикаючись з земною атмосферою і спадаючи на землю, не то не викликають ціяких катастроф, але навіть і не роблять ніякої шкоди.

— **Реформа японського письма.** По зреформованю армії і маринарки, що творять свѣтову силу, приступило японське правительство до нової, вельми важної реформи, до реформи письма. Як звістия, мають Японці письмо запозичене від Хінців і майже неприступне для чужинців, через що взаємини Японії з ірочим культурним свѣтом при помочи друкованого слова дуже утруднені. В виду

Его голос, рухи, погляд, вираз — все годило ся з собою; кожде слово его довгого оповіданя було на своїм місці.

— Скажіть же мені — відозвав ся Зегмільер холодно, — з чого ви живете?

Убийник зробив так розчаровану міну, що можна би було присягнути, що він числив на то, що по его оповіданю випустять его з в'язниці.

— Маю таке зване, — сказав він з кривавою міною — якого мене привчила мама Тренгльо. Жию з того і жив з того так само у Франції як і в інших краях.

Судия гадав, що обжалований неправду говорить, і длятого спитав:

— То ви жили за границею?

— Ну, чей так мені здає ся! Від 16 літ працював я то в Німеччині, то в Англії при дружині пана Сімпеона.

— То ви такий артист, що показує штуки на ярмарках. Як же то так, що при таким званю ваші руки такі білі і делікатні?

Не заклопотаний тим ані трошки витягнув обжалований свої руки і почав їм з вдоволенем приглядати ся та говорив:

— То правда, що они хороші; але бо я й дбаю про них.

— Отже вам платять за то, що ви нічого не робите?

— О, то ні. Але я, бачите, пане судие, лиш на то, щоби виголошувати промови до публики, говорити компліменти, як то у нас каже ся — і не хвалючись, я маю в тім якусь вправу.

Зегмільер поглядив ся по бороді, що було у него знаком, що після его погляду обжалований дає ся вже зловити, і сказав:

— Коли так, то будьте ласкаві і дайте мені пробу вашої здібности!

— О! — сказав той чоловік і зробив міну, мов би уважав той приказ за жарт. О!

— Послухайтеж, коли кажу! — відозвав ся судия рішучо.

(Дальше буде).

того іменувано японське правительство зараз по війні комісію, котра мала розглянути ся докладно в тій справі. Тепер рішила та комісія, що треба залишити уживане доси хінське письмо, а замість него завести латинську азбуку. За тим заявила ся також більшість японських часописий і всілякі круги наукові.

— **Повітове товариство задаткове в Турції** запрошує сим на Загальні збори, які відбудуть ся дня 5 марта с. р. о 9 год. рано в Турції в льокалі товариства з отсим порядком дневним: 1. Вибір трох членів до Ради надзираючої на місце уступаючих. — 2. Звіт Дирекції а діяльності і рахунків за 1906 р. — 3. Звіт Ради надзираючої і внесене о уділовне Дирекції абсолюторії з діяльності і рахунків за 1906 р. — 4. Внесеня Ради надзираючої дотично розділеня зиску за 1906 р. — 5. Вибір контрольної комісії на 1907 р. — 6. Евентуальні внесеня членів.

— **Незвичайна подія.** До одної з львівських часописий доносять: Недалеко села Циганів на Поділю стоїть при шляху льокальної залізничної Тересин-Скала хатка будника залізничного, котра сими днями стала ся місцем незвичайної події. В тій хаті мешкає будник з жінкою і двоїма дітьми. Перед кількома днями о 10 год. в почи вийшов він на шлях, щоби зревідувати его перед надходом поїзду. В короткім часі по его виході зачула жінка, що хтось пукає до вікна. Гадаючи, що то вернув чоловік, отворила двері і до помещаня увійшов мужчина високого росту, літ около 30, а наставивши револьвер до перепудженої жінки, зажадав, щоби она видала гроші, які будник попередного дня привіз з міста, продавши там корову за 120 корон.

Перепуджена жінка дала ему гроші, лиш просила, щоби їй не робив смерти. Однак надармо. Незнакомий діставши гроші, кинув ся на жінку, звалив єї на землю, звязав руки взад, а відтак і ноги. Опісля добув з торби ніж і хотів убити жінку, але очевидно надумав ся инакше, бо поклав ніж на столі і вийшов з хати. Жінка будника видячи смерть перед очима почала сіпати ся і розв'язала собі руки, а відтак приступила до дверей і замкнула їх. За хвилию опісля зачула опа кроки в сінях. Заставши двері замкнені, зачав незнакомий добувати ся до них і кляв та відгрожував ся. Підчас того скрикнули двері від сіний мабуть рушені вітром, а тоді голос розбишака нараз притих.

Нещаслива жінка перебула так може годину в смертнім страху, побюючись, що розбишак верне. Але він не вернув; зато вернув єї муж, котрому она розповіла. Будник узброївши ся в сокиру, почав шукати і за хвилию добачив в найтемнішій куті сіний незнакомого, але вже неживого. Він сидів скулений під стіною, зовсім розібраний а коло него на землі лежало здоїмлене одіне. Над раном прибула повідомлена о тім комісія судова і ствердила, що незнакомий помер внаслідок пораженя. Забрані гроші знайдено в его одіню а крім того ще 11.600 кор. в подорожній торбі. Хто був той незнакомий, не знати. Убраний був елегантно і не виглядав на простого злочинця. Може бути, що то був якийсь божевільний, як то можна вносити з цілого его поступованя супротив жінки будника. Незвичайною сею подією займають ся тепер судові власти в Борщеві.

— **Божевільний палій.** Свого часу була чутка, що з Кульпаркова втік бувший диетар дирекції скарбу Кароль Панейко, котрий терпить на манію паленя і убиваня. Тепер показали ся позначки, що то Панейко став ся причиною того огню, котрий знишив онюгда стайню і шопу п. Віссля, о чім ми онюгда доносили. Коли вчора рано зачала горіти деревляна стайня, при ул. св. Кінгі, слуга з пекарні Бухштаба, Карбовский, перший побачив огонь і побіг зараз на експозитуру поліції дати знати. Коли туди ішов, побачив якогось мужчину, котрий чвалом втік в сторону як улица Караїтска. Огонь удало ся загасити а при тім показало ся, що дві дошки горючої стайні були обліті нафтою. Агента поліційний Шпанг добачив відтак виписані крейдою на паркані по польськи слова: Не бій ся, нині буде ліпше горіти. За хвилию опісля зголосив ся якийсь Дульовский і розповів, що видів, як по огни около 9 год. якийсь пан крутив ся коло стайні і приглядав ся згарищам. Незнакомий пригадав ему чоловіка, котрий мешкає при ул. Жов-

При сих словах Май розклонив ся на всі боки а відтак говорив даліше:

— Розуміє ся, що батько Тренгльо приніс мене до своєї жінки, дійсно дуже доброї жінчини. Она взяла мене, придивила ся мені, обмацала мене і сказала: Здоровий бахор і сильний; мусимо его задержати, коли его матір така без серця, що его покинула. Буду его учити а за пять або шість літ будемо мати з него потіху і славу. Отже мене задержали і стали зараз добирати мені прізвище. То було в перших днях мая і длятого постановили, щоби мене Маєм прізвиати та й до нинішного дня лишив ся я Маєм а імени не маю.

Він тут урвав і водив очима по своїх слухачах від першого аж до третого, мов би чекав від них якогось виразу признаня, але що того признаня не було, то він говорив даліше:

— Батько Тренгльо був собі простий чоловік і не розумів ся на законах. Не дав властям знати о тім, що знайшов. Длятого я жив, але мене не було на свѣті, бо щоби бути на свѣті, треба бути записаним в метриках. Доки я ще був хлопцем, то мені то було байдуже. Пізніше, так десь в сімнадцятім році життя зрозумів я вже, що значила недбалість того чоловіка, але в душі я тішив ся, бо думав собі: „Маю, мій молодче, ти нігде не записаний, отже й не потребуєш іти до бранки, отже не будеш служити у войску“. А я, бачите, зовсім не мав охоти служити у войску.

Богато літ пізніше, коли я вже давно вийшов був з тих літ, в котрих служив ся у войску, сказав мені один адвокат, що я мав би клопіт, як би старав ся о горожанські папери. Бути „ніким“ має свою добру й злу сторону. Я що правда не служив у войску, але й ніколи не мав паперів. Ну! задля того жив я частіше арештантским хлібом, як би я того був хотів. Але що я поправді ніколи не допустив ся нічого, то виходив завсїгди лиш, як то кажуть, з підбитим оком... Отже то єсть причина, длячого не маю імени і чому не знаю докладно, коли і де я уродив ся.

Коли правда має якийсь особливий наголос — як то кажуть, всі учебники моральности — то убийник підхопив той наголос.

ківській ч. 68. П. Шпанг пішов під поданою адресою а по дорозі добачив ще дві написи крейдою на брамі реальности п. Вікся, при ул. Турецкій, схожі зовсім на першу напись на паркані.

Зайшовши до поданого помешканя, переконав ся, що там мешкає Панейко, а від брата Панейка довідав ся вчера, коли горіло около 5 г. рано, що брат вийшов був ще о 4 год. на прохід, а вернув о 8 год. рано і мав одіне облите нафтою. Так само досвіта, бо вже о 2 год. рано вийшов був Панейко дня 27 на прохід, а коли о 4 вернув назад і станув на порозі, горіла вже стайня Вікся.

Арештований Панейко не признає ся до вини. При нім знайдено виострений ніж, листи, сірнички і записник, в котрім під датою 26 лютого були виписані по польски слова: „до завтра оружје, отруя або револьвер, щоби не попасти в руки тих, котрі ущасливляють Кульпарковом“.

Телеграми.

Відень 2 марта. Нині від пів до 10 год. ведуть ся дальші наради угодові австрійских і угорских міністрів. О 11 год. буде Векерле на авдиснції у Є. В. Цісаря.

Петербург 2 марта. Генерали Кавльбарс, Гріппенберг, Більдерлінг і Ренненкамф визвали на поединок ген. Куропаткіна. Они чують ся обиджені, бо Куропаткін в своїм ділі о війні з Японією написав багато о їх несубординації, неуцтві, легковаженю обовязків і т. д. В кругах війскових єсть перековане, що вищі власти не дозволять на поединок, котрий вплинув би деморалізуючо на армію.

Катеринослав 2 марта. На стації Ігрєн обробовано вчера поїзд, котрий прибув із Симельникова. Злочинці дали до поїзду салву револьверову, убили начальника стації і одного з урядників, а кількох інших поранили на смерть. Рівночасно стріляно і з поїзду та зранено кілька осіб. Розбишаки перетяли дроти телеграфічні, а відчепивши льокомотиву, поїхали на ній. Зрабовано 50.000 рублів.

Льондон 2 марта. Кампбель Баннерман оголосив в тижневнику „Nation“ статію за роззброєнем. Він гадає, що на конференції в Гаазі справа тога повинна бути обговорена зі загляду на то, що бажане мира єсть тепер о много сильнійше, як коли-небудь а гадка судів мирових узискала дуже багато прихильників. Англія дала вже доказ, що бажане щиро роззброєня, доконавши значних счеркнень в бюджеті маринарки і войска.

Варшава 2 марта. Вчера по полудни напали злочинці в середмістю на інкасента лодзького банку Ів. Паческого, котрий в супроводі возного ніс 3000 рублів. Напастиники хотіли вирвати Паческому теку, але напуджені стрілянем возного втекли, стріляючи з револьверів. Паческий єсть зранивий.

Господарство, промисл і торговля.

З „Краєвого Союза Кредитового“.

Засіданє Надзираючої Ради „Краєвого Союза Кредитового“ у Львові відбуло ся 25 січня 1906 р. при участі 13 членів Ради.

Загальний звіт з діяльности за 1906 рік предложив др. Кость Левицкий, представляючи, що Краєвий Союз Кредитовий єсть середною інституцією руских стоваришень заробкових і господарских і яко така інституція в першій мірі обслуговує кредитом союзні стоваришеня.

Всіх союзних стоваришень було в 1906 році 134; в 1906 році прибуло нових 34 стоваришень, з яких 25 основало ся на статуті Руского Народного Дому. Звичайно з основанем стоваришеня відкривають відділ кредитовий а відтак приступають до розширення обьому діяльности через впровадженє відділу крамничного або иншого, як пр. закуповують машини рільничі до ужитку членів. Взагалі розвій стоваришень єсть правильний; звіт розвою союзних стоваришень за рік 1906 окаже ся друком в половині 1907 року. При заснованю союзних стоваришень Союз Кредитовий служить стоваришеням порадою та доставляє їм друків до діловодства. Загальний стан уділень кредитів зріс в 1906 році о квоту 323.823 К 40 сот. і виносить 1,311.272-01 К. Кредит стоваришень збільшив ся в посліднім році о 225.570-26 К і виносить 852.670-66 К. Кредит парцеляційний збільшив ся о 68.486-50 К і виносить 278.320-00 К.

Трийцять девять (39) руских стоваришень з власним маєтком понад 10.000 К було окредитованих в Банку Краєвим у Львові на реєсконт римес з квотою 1,718.000 К.

Власний маєток Краєвого Союза Кредитового в посліднім році

аріс в фондї резервовім о	1.721-30 К
в уділах о	14.574-28 „
разом зріс о квоту	16.295-28 К
і виносить в фондї резервовім	6.244-65 К
в уділах	80.712-48 „
разом	86.957-13 К

Вкладки до обороту зросли в 1906 року о квоту 245.066-54 К і виносять 1,371.694-48 К.

По звіті загальнім предложив др. Микола Шухевич Надзираючий Раді звіт з відділу „кредит парцеляційний“ з дотичними внесеннями.

По переведеній дискусії над кожною точкою порядку дневного з особна, Надзираюча Рада прийняла до відомости звіт дирекції з діяльности на 1906 рік і порішила згідно з внесеннями дирекції: 1) предложити загальнім зборам внесенє на розділ чистого зиску в квоті 5.326-76 К в сей спосіб, щоби 3.265-26 К приділити на 5 процентову дивиденду а 2.061 К 50 с. до фонду резервового; 2) кредитовим стоваришеням системи Райфайзена уділяти кредит на 5 прц. з долини платний; 3) припоручити дирекції з'організованє окремого відділу парцеляційного і введење его в житє; 4) загальні збори скликати на 25 марта 1907 р. о 4 години пополудни.

Оповідненє.

Надзираюча Рада „Краєвого Союза Кредитового“, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, скликає на підстав: §. 47, статута ХХ, Загальні Збори стоваришеня, що відбудуть ся дня 25 н. ст. марта 1907 о години 4 по полудни в салі засідань стоваришеня у Львові (Ринок ч. 10, П. поверх) з отсим предметом нарад:

1. Відчитанє протоколу з послідних загальних зборів стоваришеня.
2. Звіт з діяльности за осьмий рік адміністратійний (1906) з маєтковим білянсом.
3. Звіт комісії контрольної.
4. Предложєне Надзираючої Ради в справі поділу чистого зиску.
5. Вибір двох членів Надзираючої Ради.
6. Вибір трох членів Комісії контрольної.

Право участі в загальних зборах мають члени і стоваришеня, котрі що найменше один уділ в цілости уплатили (§. 50 статута). За легітимацию служить книжка уділова. На загальних зборах беруть участь члени особисто; правні особи заступають їх законні представителі (§. 51 статута).

За Надзираючу Радю „Краєвого Союза Кредитового“, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, дня 24 н. ст. лютого 1907. — Григорій Кузьма, председатель. О. Теодозій Лежогубский, секретар.

— Ц. к. Дирекція залізниць державних подає до відомости: В цілі уможливленя публиці безпосередного зіткненя ся з ц. к. рядом залізничим і устного представленя своїх бажань і жалоб, як також засягненя інформа-

цій в справах комерцияльних і тарифових відносячих ся до руху на шляхах ц. к. залізниць державних, — об'їзджати будуть подібно як попередного року, делегати ц. к. Дирекції залізниць більші стації в цілі устного порозуміваня ся з інтересентами.

Делегати будуть приймати интересантів з понизше поданих місцевостей в бюрі начальника стації від 9—12 год. перед полуднем, а то: в Перевореку дня 5, в Самборі 14, Підволочисках 26, Золочеві 28 марта 1907; в Стрию дня 3, Бродах 11, Дрогобичи 17, Тернополі 24, Раві рускій дня 30 цвітня 1907.

— Ціна збіжя у Львові дня 1 марта: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 8-10 до 8-30; жыто 6-10 до 6-30; овес 7-80 до 8-; ячмінь пашний 6-80 до 7-20; ячмінь броварний 7-30 до 7-80; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 8-75 до 9-50; вика 6-60 до 6-90; бобяк 6-50 до 6-70; гречка — до —; кукурудза етара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона 60— до 75—; конюшина біла 30— до 45—; конюшина шведська 60— до 70—; тимотка 30— до 35—.

НА ДІСЛАНЕ.

Перша краєва продукція насіння

заразом великий вибір деревець овочевих

Людвика Стефанського

в КОЛОМІ, ул. Крашевского ч. 68.

СКЛАД НАСІНЯ, Ринок ч. 7, Телефон ч 17.

Моє насінє знаходить ся в слідуєчих торговлях на продаж:

Вп. Пан Антін Савицкий	Косів
„ „ Евгений Рачинский	Косів
„ „ Володислав Карчевский	Кути
„ „ Антін Зальота	Печеніжин
„ „ Мозез Робинзон	Гвоздець
„ „ Франц Захора	Ланчин
„ „ Антін Заміховский	Обертин
„ „ Антін Стемпурский	Отинія
„ „ Берль Собель	Делятин
„ „ Август Шмідт	Надвірна
„ „ Мечислав Маєр	Тисьмениця
„ „ А. Боніковский і В. Брошньовский	Станиславів.
„ „ Абрагам Тав	Заболотів.
„ „ Михайло Кшивецкий	„
„ „ Клим Рогозінський	Бучач.
„ „ Мария Матуш	Святин.
„ „ Волод. Кеґлер	Городенка.
„ „ Николай Москала	Золочів.
„ „ Кароль Яскульський	„
„ „ Кароль Галачинський	Зборів.
„ „ Бронислав Граевский	Тернопіль
„ „ Антін Шиманський	Підволочиска
„ „ Теофіль Банах	Чортків
„ „ Станислав Глабович	Микулинці
„ „ Йосиф Запалінський	Теребовля
„ „ Микола Авдрийшин	Коршів
Пов. Кулко Рільниче	Хоростків
„ Кулко Рільниче	Кошичинці
„ Кулко Рільниче	Заліщики
„ Кулко Рільниче	Рожнів.

Ціннини на жаданє даром і оплатно.

Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальска ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноти образи, часописи і абонси за попередним надісланем належности або й за посліплатою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий

О Г О Л О Ш Е Н Я.

„НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ“

у Львові, ріг ул. Сикстускої і Костюшка (станція трамваю електричного)

ГОТЕЛЬ, РЕСТАВРАЦІЯ і КАВАРНЯ

улажені на спосіб віденський.

Освітлене електричне, електрична вінда, телефон.

Купальні зимні і теплі.

Ціна комнати від 2 Корон до 10 Корон.

З „Народної Гостинниці“ близько до „Народ. Торговлі“, до „Труда“, „Ризниці“, Сьв. Юра, до Дух. Семінарні, Кр. Виділу і проч.
В домі кравець, Фризнер і швець.

Є також поміщене на нічліг для селян (від особи за ліжко в зимі 80 сот., в літї 60 сот.), чого в жаднім іншим готели кромі „Народної Гостинниці“ нема. „Народна Гостинниця“ приймає нових членів і вкладки на книжочки до опроцентованя.

На численні відвідни нашого народного заведеня числить — ДИРЕКЦІЯ.

НАЙЛІПШЕ

НАСІНЄ

рільне, огородове і цвітове можна дістати у
М. Волінського, Львів пл. Марійська ч. 3.

XXXXXXXXXX

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, в.м. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Львів, Пасаж

Гавсмана ч. 9.

БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізниці

продає

Агенция заліниць держ. Ст.
Соколовского,

Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.